

Экспонаты из фондов музея СПбГПУ получили высокий статус



Экспонаты Историко-технического музея СПбГПУ высоко оценены Экспертным советом при Политехническом музее (Москва).

На рассмотрение Экспертного совета представляются музейные экспонаты, претендующие на получение статуса памятников науки и техники. После оценки памятнику присуждается определенный ранг (в зависимости от набранных баллов), и он заносится в «Базу данных памятников науки и техники».

На ХХ Экспертный совет директор Историко-технического музея СПбГПУ В.Б.Ступак представил два экспоната: «Стакан Славянова» и «Электрическая лампа накаливания системы Лодыгина-Дитрихсона».

«Стакан Славянова» получил оценку 129 баллов – наивысшую из представленных 68 экспонатов, «Лампа Лодыгина-Дитрихсона» ? 90 баллов.

Экспонаты из фондов Музея были внесены в Базу данных как « Памятники науки и техники I ранга» и получили сертификаты № 1027 и №1045.



Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям